
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 

   Satuan Pendidikan : SMKN 1 Pungging Mojokerto 

 Kelas/Semester : XI / 1 (ganjil) 

 Tema : Teks Prosedur 

 Sub Tema  : Struktur Teks Prosedur / Pertemuan kedua 
 
 

 

   Pembelajara ke 

  Alokasi Waktu 

: Pertemuan kedua 

: 1 x pertemuan ( 3 x 45 menit) 

 
 

 

 

 

  

 
 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui proses pembelajaran peserta didik mampu menganalisis struktur teks prosedur 

dengan memerhatikan hasil analisis terhadap isi, struktur, dan kebahasaan  

 

B. Kegiatan Pembelajaran :  

1. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang struktur teks prosedur kemudian 

guru memberikan gambaran pembelajaran secara berkelompok 

2. Peserta didik dibagi beberapa kelompok. 

3. Peserta didik membaca teks Prosedur  dengan seksama. 

4. Peserta didik secara berdiskusi menentukan struktur teks prosedur  

5. Peserta didik berdiskusi menganalisis struktur teks prosedur Peserta didik memeriksa 

kembali hasil diskusi kelompok. 

6. Peserta didik membuat simpulan sementara dari hasil diskusi kelompok. 

7. Mempresentasikan hasil diskusi kelompok di depan kelas, dan kelompok lain 

memberikan tanggapan (kritik/saran) dengan mengajukan pertanyaan ataupun 

memberikan masukan. 

8. Membuat simpulan bersama mengenai menentukan struktur teks prosedur  

9. Evaluasi/tes akhir berkaitan dengan materi struktur teks prosedur 

 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

 

Pengetahuan Keterampilan Sikap 



Soal tertulis : 

1. Menjelaskan 

dan 

menentukan 

struktur teks 

prosedur 

1. M endemonstrasikan 

teks prosedur 

 

1. Komunikatif : 

Penggunaan Bahasa 

yang baik dan benar 

2. Kolaboratif : 

Kerja sama dalam 

menganalisis teks Prosedur 

3. Tanggung jawab : 

Integritas sebagai 

anggota diskusi saat 

melaksanakan tugas 

 
 

 

Mojokerto, 04 Januari  2022 
Mengetahui  
Kepala SMK Negeri 1 Pungging Mojokerto  Guru Mata Pelajaran 

 
 
 

 

MUHARTO,S.Pd.,M.M.         ETIK PRASETIYOWATI,S.Pd 

NIP 19670510 199802 1 004                              NIP 19790317 200701 2 010 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


